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    Referat af geneneralforsamling 

for 

Grundejerforeningen Kårup Skov og Ordrup Næs 

Lørdag den 16. juli 2011 kl. 15.30 

på Tingstedet, Skjærkær, Kårup skov 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent (Bestyrelsen foreslår Ulrik Andersen- Alstrup) 

2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år (vedlagt) 

3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab for året 2010(vedlagt) 

4. Forslag fra medlemmerne. Der er ikke indkommet forslag 

5. Medlemsbidrag, herunder forventet resultat for 2011 og budget 2012 (vedlagt) 

Bestyrelsen foreslår uændret medlemsbidrag  

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer. På valg er Adam Frølund, Peder Helweg, 

Kirsten V. Møller og Carsten Corinth (suppleant).  Alle er villige til genvalg.  

7. Valg af revisorer. Jørgen Andersen er villig til genvalg 

8. Eventuelt 

Bilag: 

Årsberetning for 2010/11 

Regnskab for 2010 

Forventet resultat for 2011 og budget 2012 
 

Referat: 
Formanden bød velkommen til omkring 50 deltagere og præsenterede bestyrelsen.  

 

Deltagerne bifaldt formandens forslag om Ulrik Andersen-Alstrup som dirigent. 

Dirigenten konstaterede herefter, at generalforsamlingen var indkaldt i 

overensstemmelse med vedtægterne, og at generalforsamlingen således var 

beslutningsdygtig. 
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Beretning. Formanden gennemgik den udsendte beretning.  

 

Der var følgende spørgsmål/kommentarer: 

- Frølich, Røglevej 18, fandt, at vejene var ok, men det ville formentlig fortsat 

blive nødvendigt med asfalt efter t-krydset Ordrupvej/Næsgårdsvej. 

- Anne Rydahl, Knarbovej 10, påpegede fartproblemet og foreslog, at vi 

anmodede f.eks postdistributionen om at reducere farten. Anne Rydahl fandt 

endvidere, at der eventuelt var stier i området, som ikke var afmærket.  

- Jørgen Andersen, Røglevej 19, foreslog henvisning til P-pladserne allerede 

ved Ordrupvej/Næsgårdsvej krydset. Han udtrykte i øvrigt stor tilfredshed med 

veje og foreningens økonomi. 

Birgitte Frølund, Strandstien 4, fandt at stadig flere grundejere parkerer på vejene i 

stedet for på egen grund. Det henstilles, at grundejere benytter egen grund også for 

gæster. Parkering langs vejene øger sandsynligheden for, at også udefrakommende 

tror de kan parkere. 

Formandens beretning blev herefter taget til efterretning. 

 

Regnskab 2010. Kassereren gennemgik regnskabet. Både på grund af de lave 

omkostninger til vejene i år samt det forhold, at egenkapitalen er tilstrækkelig, har 

bestyrelsen som et engangsprojekt besluttet at renovere stien til vandet mellem 

Hyrehøjvej 7 og 9. Stien er meget benyttet og er i  dårlig stand.  Næste år overvejes 

også som et engangsprojekt at renovere stien i fortsættelse af Røglevej til stranden. 

Andre lignende projekter overvejes i lys af behov og foreningens økonomi.    

Det er fortsat bestyrelsens opfattelse, at stier vedligeholdes af ejerne og brugerne. 

Ellen Andersen, Røglevej 19, bemærkede, at især stien til stranden i fortsættelse af 

Røglevej trænger til renovering.  

Regnskabet blev herefter godkendt. 

 

Forslag fra medlemmer. Der var ikke indkommet forslag fra medlemmerne.  

 

Medlemsbidrag og budget for 2012. Bestyrelsens forslag blev godkendt. 

 

Valg af bestyrelsesmedlemmer. Adam Frølund, Peder Helweg, Kirsten V. Møller 

blev genvalgt til bestyrelsen og Carsten Corinth blev genvalgt som suppleant. 

 

Valg af Revisor. Jørgen Andersen blev genvalgt som revisor  
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Eventuelt. Der var eksempler på omfattende brug af støjende maskiner, herunder 

især grenknusere. Det henstilles, at der tages udstrakt hensyn til naboer ved brug af 

disse maskiner. Begræns brugen til hverdage og undgå tidspunkter omkring kl. 12 og 

i de tidlige morgentimer samt om aftenen. 

 

Formanden takkede herefter dirigenten og forsamlingen for en god 

generalforsamling. 

 

 

August 2011 

Dirigent      Formand 

Ulrik Andersen-Alstrup    Adam Frølund 
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